

С Новым годом и Рождеством!

29 января 2010 г.

№3(906)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Подписной индекс - 24381

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ БЕГСТУЛ

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ЯНВАРЯ

Бобылеву Анну Ивановну, Филиповского Павла Андреевича – с 90-летием; Бабынина Евгения Виссарионовича, Иванчикову Зинаиду Петровну, Калинину Татьяну Гавриловну, Крысанову Марию Кирилловну, Попова Петра Александровича – с 85-летием; Кирину Нину Егоровну, Кузнецова Нину Романовну, Сабурову Ларису Ивановну, Светличную Павлину Сергеевну, Седышеву Зою Порфириевну, Степанову Анастасию Дмитриевну, Хинского Льва Николаевича, Шестакову Римму Ивановну – с 80-летием; Маркову Татьяну Владимировну – с 65-летием; Чиркину Лицию Михайловну – с 60-летием.

Желаем всем здоровья и долгих лет, любви и терпения, понимания близких и дальних.

Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов, Общественное движение пенсионеров п.Малаховка

Уважаемые жители Малаховки! 25 февраля 2010 года в 14 часов 30 минут в культурно-досуговом центре «Союз» состоится отчет главы городского поселения Малаховка А.Н.Автаева об итогах деятельности администрации в 2009 году. Глава и специалисты администрации дадут ответы на поступившие вопросы. Вы заранее можете их задать и высказать свои предложения по телефонам «горячей линии»:

501-05-22, 501-05-00.

По окончании отчета для пенсионеров будет организована бесплатная доставка по микрорайонам.

Администрация поселка

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

30 января, суббота. Прп. Антония Великого. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 31 января, воскресенье. Неделя о блудном сыне. Свт. Афанасия и Кирилла, архиепископов Александрийских. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 5 февраля, пятница 17.00. Всенощное бдение. 6 февраля, суббота. Всепеленская родительская (масопустная) суббота. Память совершаем всех от века усопших православных христиан, отец и братии наших. Блж. Ксении Петербургской. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 17.00. Всенощное бдение. 7 февраля, воскресенье. Неделя масопустная, о Страшном Суде. Собор новомучеников и исповедников Российских. Свт. Григория Богослова, архиеп. Константинопольского. Поминование всех усопших, пострадавших в годину гонений за веру Христову. Заговенье на мясо. 8.00. Исповедь. Часы. Божественная литургия.

Знай наших!

Красный пояс на белом кимоно

Накануне Нового года к нам в редакцию пришел житель Малаховки с огромной связкой медалей. Как оказалось, все эти награды заработала на соревнованиях по таеквон-до его дочь Эллина Ибятова. Решив познакомиться с талантливой спортсменкой, я отправилась к ней в гости и с удивлением узнала, что в семье не одна, а целых три таеквондистки! Сестры Эллины – Аля и Регина – до недавнего времени тоже занимались этим видом спорта, а теперь с удовольствием следят за успехами своей сестрички. А успехи очевидны: 20 медалей и целая пачка грамот и дипломов за 3 года тренировок!

Учиться борьбе таеквон-до сестры решили в целях самообороны. Ведь, как считают они, современная девушка должна уметь за себя постоять, а в случае необходимости – и близких защитить! Конечно, от травм в борьбе никто не застрахован, но тут уже все зависит от ловкости и мастерства самой спортсменки. А достигается все это напряженными тренировками и регулярным участием в соревнованиях. «На самых первых своих соревнованиях я совсем не боялась, но – проиграла, – вспоминает Эллина. – Зато потом, на всех последующих, мне уже было немного страшно, но я всегда старалась победить. Тренер нас учит, что победа – это в первую очередь не злость, не жестокость, а сосредоточенность и спокойствие».

2. Провести аукцион по продаже Объекта 17 марта 2010 года в 11 часов 00 минут по адресу: Московская область, Люберецкий район, поселок Малаховка, ул. Комсомольская, д.1А (зал заседаний на 2-м этаже здания Администрации) – в порядке, установленном Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 года №585, в соответствии со следующими условиями:

(Продолжение на стр.3)

поступлению в ВУЗ. Остается только догадываться, какой колоссальной силой воли надо обладать, чтобы столько всего успевать и

при этом везде добиваться успехов! Ведь у Эли так много разнообразных увлечений – и на все она старается найти время. Но глав-

ным для нее остается все же таеквон-до. «Занятия таеквон-до очень хорошо помогают укрепить дух, придают уверенность в себе, да и просто помогают чувствовать себя в форме», – рассказывает Эллина. – В таеквон-до приходится работать и руками, и ногами. Ногами даже больше. Ну и, конечно, головой работать тоже приходится! Тренер нам постоянно говорит: «Таеквон-до – не бокс, здесь нельзя драться одними руками!» Мне очень нравится тренироваться. Всё это очень хорошо развивает организм, а девушкам еще и помогает поддерживать фигуру. И в соревнованиях участвовать нравится. Если проигрываю, то в следующий раз стараюсь обязательно встретиться с той же соперницей и победить ее. А недавно одна из соперниц не успела вернуться, и я разбила ей нос. Я испугалась за нее, а она несколько не обиделась, даже пожала мне руку, поздравила с победой и пообещала в следующий раз победить меня! Недавно мне пришлось провести серию двухминутных поединков с двухминутными перетяжками между ними. Это было очень тяжело, но я справилась».

Накануне Нового года Эллина сделала себе и близким замечательный подарок: она стала обладательницей красного пояса. В таеквон-до это довольно высокий статус, если учсть, что до черного пояса теперь остается один шаг.

Я фотографирую девушку возле новогодней елки и обнаруживаю, что при таком соседстве невозможно сказать, кто из них выглядит наряднее – елочка в игрушках, или Эллина в блеске регалий. Искренне сожалею, что в газете фотография получится черно-белой. Ведь красный пояс на белом кимоно – это очень красиво!

С.Куряццева.





СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ ЖИВЫ

Многие люди старшего поколения могут поделиться воспоминаниями: «Помню свое детство, когда на праздник доставали белоснежную в кружевах скатерть. Стол, где царствовал самовар, украшалась блестящей посудой, а из-под каждой тарелки выглядывал краешек тонкого ажурного салфетки. Хозяйка выходила встречать гостей в скромном, но изысканном в своей простоте наряде – темном платье с чудесными белыми кружевами».

Поводом для таких рассуждений послужила художественная выставка, проходящая в январские дни в Музее истории и культуры поселка Малаховка.

Две мастерицы, творчество которых представлено в зале музея, это семья: мать и дочь.

Вера Георгиевна Кузнецова (1928 – 2002) родом с Украины. Ее предки были иконописцами. В семье хранится предание, что дед расписывал церкви, но искусство «богомаз», как и сами храмы не уцелели в период советской власти. Склонность к творчеству передалась по наследству внучке, и Вера поступила в Московское художественно-промышленное училище имени Калинина, затем училась в педагогическом университете. Получив художественную специальность, В.Г.Кузнецова стала работать в Москве на Комбинате прикладного искусства. Художница разработала десятки рисунков, ставшие купонами одежды, орнаментами для обоев, кленок. Для ткацкого производства были выполнены рисунки хлопчатобумажных и шерстяных покрывал, декоративных ковриков. Работа с различными текстильными материалами позволила В.Г.Кузнецовой совершенствовать мастерство,

которое в дальнейшем воплотилось в оформление театральных и концертных сцен. Ею были разработаны и выполнены театральные занавесы для театров многих союзных и автономных республик тогдашнего Советского Союза. В своем творчестве масте-

гая грань таланта мастера.

Своё фамильное наследие – художественный дар, В.Г.Кузнецова передала дочери – Приевич Софии Степановне.

София, так же как и мать закончила Московское художественно-промышленное училище им. Калинина. Несколько лет работала вместе с В.Г.Кузнецовой на Комбинате прикладного искусства, создавая рисунки для обоев и кленок. В Вологде – городе, знаменитом своими кружевами, оставила свой художественный вклад, работая на строчечивильной фабрике. Мастерица является специалистом по ручному кружеву, прекрасно владеет всеми видами русского и зарубежного плетения. В течение нескольких лет работала в частных школах и хобби-клубах в Бельгии, Голландии, Люксембурге в качестве преподавателя ручного русского кружева. С.С.Приевич состоит в Международной Ассоциации кружевниц, является участницей и лауреатом российских и международных фестивалей и конкурсов по декоративно-прикладному искусству. Опытом своей работы делится на страницах специализированных изданий. В 1993 году в Бельгии была выпущена ее книга о русском кружеве.

Все художники во все времена, чутко относясь к природе, черпают из нее творческую энергию, художественные образы и фантазии. Для С.С.Приевич природа стала не только источником вдохновения, но и объектом ее творчества. Окончив Школу по декорированию «Деко» и Раменскую школу ландшафтного дизайна, София стала заниматься дизайном садов и интерьеров. В марте 2009 года на проходив-

шей на ВВЦ выставке «Дача, сад, ландшафт» проект С.С.Приевич занял первое место в номинации «Монокромный цветник».

Своим мастерством мастерица готова поделиться и делится со всеми заинтересованными людьми. Для детей она проводит регулярные занятия в Малаховском Доме детства и юношества. А в Малаховском музее во время открытия выставки София, как сказочная чародейка, достав волшебные палочки – коклюшки, по рисунку-сколку сплела рождественского ангела. Руки мастерицы привычно быстро перебирали коклюшки будто оживляя фигуру ангела.

Семейные художественные традиции от деда-иконописца унаследовали и другие члены семьи: сестры и внучка В.Г.Кузнецовой.

Выставка художниц, которая продлится зимние месяцы 2010 года, совпадла с художественно-биографической выставкой других жителей поселка Малаховка. Один из них композитор с мировым именем - Глиэр, а другой - не менее известный художник И.В.Новосельский. Потомки этих творческих личностей не просто поделились воспоминаниями о своих знаменитых родственниках, но и предоставили в экспозицию личные вещи из семейного архива и художественные произведения. К.Новосельский от имени своей семьи сделал Малаховскому музею бесценный подарок – в фонды была передана ди-

рижерская палочка композитора Глиэр. Интересно отметить, что представители двух творческих династий: Кузнецовых – Приевич и Глиэр – Новосельские дружили и дружат домами, что было обычным явлением в дачном поселке, где собирался весь



рица всегда старалась сохранять традиции русского искусства. Декоративно-прикладные изделия В.Г.Кузнецовой известны в России и за рубежом. На всероссийских и международных выставках мастера не раз награждали дипломами и грамотами. В 1978 году ей была присуждена бронзовая медаль за успехи в развитии народного хозяйства СССР. Работы В.Г.Кузнецовой находятся в частных коллекциях Бельгии, Голландии, США, Израиля, Англии, Франции. На проходящей в Малаховском музее выставке, кроме декоративных работ, представлены живописные полотна, где раскрылась дру-



цвет творческой элиты Москвы. И встреча, состоявшаяся в Малаховском музее, дает право утверждать, что преемственность творческих и художественных традиций продолжается благодаря активной исследовательско-краеведческой деятельности сотрудников музея.

А.В.Спарышкина, сотрудник
Музея истории и культуры поселка

ГДЕ НАЙТИ ЗАМОЙ БАБУ-ЯГУ?

Под Новый год хозяйка лесной избушки «на куриных ножках» всегда перебирается поближе к людям.

С одной и той же целью: помешать приближению Нового года.

Как женщину, Бабу-Ягу понять можно – кому охота добавлять к своему, и без того почтенному возрасту лишний год? Кокетливо скрывать свой возраст – не в её правилах. Природный темперамент и всем известный характер легендарной Бабули заставляют её каждый год вступать в нервный бой с Дедом Морозом и его командой. И хоть исход этой ежегодной схватки добра со злом предсказуем, смотреть почему-то всегда интересно.

В последние выходные дни уходящего 2009 года добравшись до Малаховки и объявились в КДЦ «Союз». В субботу вместе с другими сказочными персонажами Яга изо всех сил старалась развлечь приведших на новогодний утренник ребят, и вела себя на удивление прилично. Но уже на следующий день стала главной одиозной героиней новогоднего спектакля «Проделки Бабы-Яги» (Московский театр для детей и юношества).

Помощниками Бабы-Яги на этот раз стали тугодум Баран, который более был озабочен поисками ненаглядных «новых ворот» и неповоротливый Робот-Рыцарь, у которого в самые ответственные моменты то «садились батарейки», а то «сгорали предохранители». Главной заступницей Деда Мороза и Снегурочки оказалась в этой сказке Коза-Дереза. Одолевать недругов ей помогали не только рога, но и «козлиное» обаяние: она явно приглянулась Барану. Помимо деятельной Бабы-Яги, активными участниками представления стали празднично раскованные, жизнерадостные Дед Мороз и Снегурочка. Они наперебой вели новогодний конферанс: играли с залом, зажигали союща Елку и вообще «зажигали». Похоже, с Бабой-Ягой они вполне могли справиться самостоятельно, просто заморозив всю её свиту.



Внимание:

При малаховском Клубе любителей природы создано заочное отделение садоводов-любителей. Мы приглашаем садоводов на мероприятия по обмену информацией агродостижений, по обмену опытом и проведению конкурсов и выставок.

Клуб открыт каждое воскресенье с 12.00 до 14.00 в старом здании администрации комн. № 4. В последнее воскресенье месяца будет проведен семинар по теме «Огород 2019».

Председатель клуба
А.Ф.Голощапов

НЕ СЛУЖБА, А СЛУЖЕНИЕ

Социальный работник – больше, чем должность или профессия. Это – образ жизни, это призвание. Сколько нужно кротости, смиренния, такта, чтобы переносить капризы стариков.

За свой 40-летний пенсионный стаж более профессионального работника, чем Людмила Ивановна Журавлева – не встречаешь. Спасибо ей большое и в ее лице всем социальным работникам.

В.Г.Петренко



Будем дружить!

Не так давно ученики 8 «в» класса школы №47 впервые побывали в гостях у воспитанников Малаховского детского дома «Соната».

Оказаться сиротой – испытание не из легких. Особенно, если ты совсем еще малыш и к тому же ничего не слышь. Мы так привыкли быть «нормальными», что возможность видеть, слышать, ходить и говорить воспринимаем как должное. И очень редко вспоминаем о тех, кто этого блага лишен.

В детском возрасте, когда особенно сильно убеждение, «что со мной такого никогда не случится», ущербность других людей зачастую вызывает насмешки или чувство презрительности. Иных здоровым подросткам ничего не стоит посмеяться и потыкать пальцем в инвалида на улице. Классный руково-

водитель 8-го «в» Г.А.Хованская все это прекрасно понимала, и, тем не менее, рискнула познакомить своих подопечных с ребяташками из «Сонаты». Результат ее ошеломил. «У меня в классе, в общем-то, неплохие ребята, хотя у многих из них довольно сложный характер, да и сам возраст у восьмиклассников «трудный», – рассказала нам Галина Анатольевна. – И когда мы сорвались в «Сонату», я немножко переживала: как они себя поведут? А тут я увидела своих детей совершенно с другой стороны. Они так хорошо играли с малышами, проявляли такое искреннее участие – я никогда не видела их такими добрыми и заботливыми. А потом в классе наперебой меня спрашивали: «А когда мы еще в «Сонату» сходим?» У нас с ними потом все разговоры только об этом и были – так они прониклись проблемами малышей, переживали за них. Честное слово, такого я не ожидала. Одна моя ученица, Мария Мудрик, свои мысли выразила в стихах:

«Дети боли, растущие в детдоме –
От отца и матери осталось только горе.
Каждый хочет ласки
и нежного взгляда,

Но они не знают, что такое мама.
И мы смотрим на них, совсем
как на родных,

Но потом забываем.

В сердце плач притих.
А они нас помнят, помнят и ждут.
Умирая от скуки, радость зовут.
Не жалейте времени,

счастье подарите

И улыбку детскую в ответ получите!»

Вот так воспитательный момент,

задумывавшийся как экскурсия, превратился в дружбу трудных подростков с глухими и слабослышащими детьми. В результате одни научились слышать и понимать чужую боль, а другие обрели друзей и радость быть услышанными.

С.Кудрявцева.



Крещенская купель 2010 на Малаховском озере (19 января, после полуночи)



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» января 2010 г. №1-2/25 ПГ

Об условиях приватизации объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности городского поселения Малаховка

(Продолжение. Начало на стр.1)

- 1) начальная цена Объекта – 14774900 (Четырнадцать миллионов семьсот семьдесят четыре тысячи девятьсот) рублей;
- 2) нормативная цена Объекта – 14774900 (Четырнадцать миллионов семьсот семьдесят четыре тысячи девятьсот) рублей;
- 3) способ оплаты покупателем приобретаемого Объекта – единовременная оплата в срок не позднее десяти дней со дня заключения договора купли-продажи;
- 4) размер задатка для участия в аукционе – 2954980 (Два миллиона девятьсот пятьдесят четыре тысячи девятьсот восемьдесят) рублей;

5) величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 20000 (Двадцать тысяч) рублей.

3. Администрация городского поселения Малаховка как продавцу Объекта обеспечит:

- 1) подготовку и опубликование в газете «Малаховский вестник» информационного сообщения о продаже Объекта на аукционе в соответствии с требованиями законодательства, муниципальных нормативных правовых актов городского поселения Малаховка и настоящего Постановления (в составе информационного сообщения должны быть также опубликованы: форма заявки на участие в аукционе; форма договора о задатке; форма договора купли-продажи Объекта);
- 2) проведение иных мероприятий, необходимых для реализации настоящего Постановления в соответствии с законом и муниципальными нормативными правовыми актами городского поселения Малаховка.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Малаховский вестник».

Глава городского поселения Малаховка
А.Н.Автаев

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» января 2010 г. №1-2/26 ПГ

Об утверждении текста информационного сообщения о продаже объектов недвижимого имущества

На основании части 9 статьи 15, части 1, пункта 3 части 5 статьи 16 Устава городского поселения Малаховка и в целях реализации Постановления Администрации городского поселения Малаховка от 22 января 2010 года №1-2/25 ПГ «Об условиях приватизации объектов недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности городского поселения Малаховка»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Утвердить текст информационного сообщения (прилагается) о продаже на аукционе, открытом по форме подачи предложений о цене, следующих находящихся в муниципальной собственности городского поселения Малаховка объектов недвижимого имущества: здание нежилого назначения, назначение нежилое, 1-этажное (подземных этажей – 1), общая площадь 589,4 кв.м, инв.№125:039-2763, лит.Б, Б1, б, адрес: Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул.Рельсовая, д.1, существующие ограничения (обременения) права собственности: не зарегистрировано, – с земельным участком, на котором расположено указанное здание, категория земель: земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: под магазин, общая площадь 831 кв.м, кадастровый номер: 50:22:003 05 02:0083, адрес: Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, ул.Рельсовая, д.1, существующие ограничения (обременения) права собственности: не зарегистрировано.

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания и подлежит опубликованию в газете «Малаховский вестник».

Глава городского поселения Малаховка А.Н.Автаев
Информационное сообщение с приложениями - на стр. 6-7

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация городского поселения Малаховка Люберецкого муниципального района Московской области настоящим информирует о совершении 16 декабря 2009 года сделки приватизации (купли-продажи по результатам открытого аукциона) объекта недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности городского поселения Малаховка.

Наименование имущества и иные позволяющие его идентифицировать сведения (характеристика имущества): нежилые помещения 1-го этажа жилого дома, помещение №III, назначение: нежилое, общая площадь 105,5 кв.м.; существующие ограничения (обременения) права: не зарегистрировано; местонахождение указанного объекта недвижимого имущества (адрес): Московская область, Люберецкий район, пос.Малаховка, Быковское шоссе, д.53.

Цена сделки приватизации: 4224000 (Четыре миллиона двести двадцать четыре тысячи) рублей.

Наименование покупателя: Индивидуальный предприниматель Фоминов Сергей Сергеевич.

